

**Ukrán Országos Önkormányzat**  
**1065 Budapest, Hajós u. 1.**

---

Ülésszám: 4/2023.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlésének **2023. augusztus 11-én 13:00 órakor** tartott nyilvános ülésén,

**Helye:** az Ukrán Országos Önkormányzat székhelye (1065 Budapest, VI. Hajós u. 1.)

**Jelen vannak (a mellékelt jelenléti ív szerinti 11 fő):**

Kormányos Alekszandra	képviselő
Hartyányi Jánoszláva	képviselő
Szofilkánics Judit	képviselő
Bernáth Viktória	képviselő
Ladányi Sándorné	képviselő
Nincz Erzsébet	képviselő
Turik Oleg	képviselő
Faragó Galina	képviselő
Dr. Stefuca Viktória	képviselő
Sikk Józsefné	képviselő
Szabó Jánoszláva	képviselő

**Távol maradt:**

Ignác Viktória	képviselő
Perecz László	képviselő
Ignác Istvánné	képviselő
Rucskó Krisztina	képviselő

**Meghívottak:**

Dr. Makai Márton	hivatalvezető
Szántó Evelin	titkár
Kokas Szilvia	pénzügyi referens

**Szabó Jaroslava elnök asszony:** 13:00 órakor megkezdí a közgyűlést.

Az elnök megállapítja, hogy a Közgyűlés a jelen levő 10 fő képviselő részvételével határozatképes.

A 2023. augusztus 11-i ülésre jegyzőkönyv vezetőnek Szántó Evelint az ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének pedig Sikk Krisztinát javasolja megválasztani, és kéri, Őket nyilatkozzanak a jelölésük elfogadásáról. A jegyzőkönyv vezetője és hitelesítője külön-külön „elfogadom” kijelentéssel válaszol, ezután az ülésvezető szavazásra terjeszti a javaslatát:

*Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Szántó Evelint választja meg jegyzőkönyv vezetőnek.*

*Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy Sikk Józsefné választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.*

**71/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése egyhangúan úgy dönt, hogy Szántó Evelint választja meg jegyzőkönyv vezetőnek.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**72/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése egyhangúan úgy dönt, hogy Sikk Józsefné választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Szabó Jaroslava elnök asszony felteszi szavazásra a 2023. augusztus 11-i közgyűlés hang és videó rögzítésének jóváhagyását.*

**73/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése egyhangúan jóváhagyja a 2023. augusztus 11-i közgyűlés hang és videó rögzítését.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Szabó Jaroslava elnök asszony:** Jegyzőkönyvbe szeretném rögzíteni, hogy a mai ülés rendkívüli ülés, a meghívó tévesen lett kiküldve. A mai ülés legfontosabb kérdése a Leszja Ukrajinka Ukrán Kiegészítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola ideiglenes intézményvezetőjének kinevezése.

*Szabó Jaroslava elnök asszony felolvasat a 2023. augusztus 11-i közgyűlés napirendi pontjait.*

**74/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése egyhangúan úgy dönt, hogy elfogadja a 2023.08.11-i közgyűlés napirendi pontjait.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**1. napirendi pont**

**Leszja Ukrajinka Ukrán Kiegészítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola ideiglenes intézményvezetőjének kinevezése.**

**Szofilkánics Judit:** Szeretnék beszámolni, hogy június 30-án lejárt Viktóriának a megbízása, így újra kellene szavazni, de mivel a pályázat sikertelen volt ideiglenesen Ő lesz benyújtva, mit iskolaigazgató. Ezért szeretnék megkérni titeket barátaim, hogy akkor ne fékezzük a munkát, és szavazzunk, hogy szeptemberbe kezdeni tudjunk, hiszen rengeteg munka van, ami azzal van akadályoztatva, hogy nincs igazgató.

**Hartyányi Jaroslava:** Miért volt eredménytelen a pályázat?

**Dr. Makai Márton:** Mivel csak egy pályázó volt, és Ő sem felelt meg a pályázati feltételeknek.

**Hartyányi Jaroslava:** Az a javaslatom, hogy addig nevezzük ki Bernáth Viktóriát, amíg kiírjuk az új pályázatot. Mivel a pályázat nem lett meghirdetve az önkormányzat felületein.

**Dr. Makai Márton:** Ez sajnos nem felel meg a jogszabályoknak. A belügyminisztériummal le van egyeztetve, hogy a 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § (2) bekezdése szerint 1 év kinevezés szükséges. Egy év után ismét ki kell írni a pályázatot, de addig is ki kell nevezni egy ideiglenes igazgatót.

**Hartyányi Jaroslava:** Az rendben van, de a pályázatot ki kell írni. Gondolom, a Viktória elmagyarázza, hogy miért nem felelt meg a feltételeknek.

**Bernáth Viktoria:** Elmondta, hogy miért nem sikerült a diplomamunka megvédése.

**Szofilkánics Judit:** Ez nem akadályozza az 1 éves kinevezést.

**Turik Oleg:** Mi a te szakmád?

**Bernáth Viktoria:** Az első szakmám a tanári. De az intézményvezetőit kell elvégezniem, mivel sok adminisztratív munkám lenne a tanítás mellett.

**Hartyányi Jaroslava:** De te Nyíregyházi egyetemen is tanulsz?

**Bernáth Viktoria:** Igen, de az egy más jellegű oktatási rendszer és ott szlavisztika szakon tanulok. És mivel nekem most koncentrálni kell az iskolára ezért 2 diplomával foglalkozni egyidejűleg én nem tudok.

**Turik Oleg:** Hány tanár lesz az iskolában?

**Bernáth Viktoria:** A tanárok száma a diákoktól függ, azok létszámától. Jelenleg 70 gyermek van összesen. Augusztus 15-ig van meghirdetve a felvételi, és szép számban jelentkeznek is, mint Budapesten, úgy Nyíregyházán is.

Mivel január 1-től változik a jogszabály miszerint 24 gyermek után kell 1 tanár, ezért az a célszerű, hogy szeptemberben 24 gyerekkel induljon az teljes állás. De ezt még a tanárokkal is meg kell beszélni.

**Hartyányi Jaroslava:** Nyíregyházán hány tanár van?

**Szofilkánics Judit:** 1 tanár, és most beadtuk a kérelmet 1 fél állásra.

**Bernáth Viktória:** Budapesten 2 félállás és az intézményvezető.

**Hartyányi Jaroslava:** Miért került bejegyzésre előbb a telephely.

**Dr. Makai Márton:** Megakadt valahol az ügy, 60 napos ügyintézési határideje volt a kormányhivatalnak, Nyíregyházán hamarabb adták ki.

*13:14 dr. Stefuca Viktória képviselő érkezett.  
A közgyűlés 11 képviselő részvételével folytatódik*

**Hartyányi Jaroslava:** Mivel 2 tantárgynak a programjával kell rendelkezni. Van e népismereti tankönyv, ha igen ki csinálta?

**Bernáth Viktória:** Az ügy fog elkészülni, hogy fakultatívan együtt megbeszélve az oktatási bizottsággal, és az összes kollégával készítjük majd el. De a tanmenet megvan.

**Hartyányi Jaroslava:** 32 éves története van a Hromada folyóiratnak, ez miért nincs benne a tananyagban? Ragaszkodom ahhoz, hogy én az anyag összeállításában minden képen részt akarok venni.

**Bernáth Viktória:** Mi most az engedélyekkel foglalkoztunk, az volt a legfontosabb, aztán jön a többi.

#### **75/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése eredménytelennek nyilvánítja a 2023.07.31-én lejárt Leszja Ukrajinka Ukrán Kiegészítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola intézményvezetői pályázatát, és kinevezi Bernáth Viktóriát ideiglenes intézményvezetőként 1 évre a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 24. § (2) bekezdésére hivatkozva. És a pályázat újbóli kiírásáról intézkedik.**

**A döntés végleges. A véglegesség a döntés közlésével áll be.**

(Szavazati arány: 10 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Határidő: értelemszerűen**

**Felelős: elnök**

**76/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a népismeret tankönyv megírásához bevonja a MUKE elnökét, a magyarországi ukrán mozgalom alapítóját.**

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**2. napirendi pont.**

**Leszja Ukrajinka Ukrán Kiegészítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola SZMSZ elfogadása.**

**Szabó Jaroslava elnök asszony:** Előzetesen mindenki megismerte a kiküldött SZMSZ-t, ha valakinek kérdése merült fel, kérem, jelezzék.

**77/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése a Leszja Ukrajinka Ukrán Kiegészítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola Szervezeti és Működési Szabályzatát a 2023. augusztus 11. napján**

**A Szervezeti és Működési Szabályzat 2023. augusztus 11-től hatályos.**

**A döntés végleges. A véglegesség a döntés közzétételével áll be.**

**Felelős: elnök, intézményvezető**

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**3. napirendi pont.**

**Iskola eszközbeszerzés elfogadása.**

**Kokas Szilvia:** Mivel Hartyányi Jaroslava képviselő asszonynak az a kérése volt, hogy minden nagyobb értékű tárgyi eszközbeszerzést vigyünk testület elé, ezért most egy nagyobb beszerzés szükséges az Iskola részére, ami még a BGÁ Zrt. által adott összegből fog menni, ezért elszámolási kötelezettsége is van. Erre a tárgyi eszközbeszerzésre most 2 dolgot állítottunk össze, ez egyiket email-be előzetesen el is küldtük az az interaktív kijelző, a másik az a laptop, amire csak most érkezett meg az ajánlat. A laptop az 240 000 Ft / db áron kapható (4 db vásárlására van szükség).

**Hartyányi Jaroslava:** Tehát ez semmilyen módon nem fogja megterhelni az önkormányzat költségvetését?

**Kokas Szilvia:** Nem.

**Dr. Makai Márton:** Az előterjesztéshez ki lett küldve egy melléklet is.

**78/2023. (08.11.) UOÖ sz. határozat:**

**Az Ukrán Országos Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Leszja Ukrajinka Ukrán Kiegészítő Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola részére előterjesztett eszközbeszerzést a 139-1/2023 sz. melléklet alapján. Ennek keretösszege - 3 000 000 Ft.**

**A döntés végleges. A véglegesség a döntés közzétételével áll be.**

**Felelős: elnök, gazdasági vezető**

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

### **Egyebek:**

**Hartyányi Jaroslava:** Nekem az érzésem, hogy hozzuk a határozatokat, és azok végrehajtását nem is követjük. ez előző ülésen arról határoztunk, hogy egy teljes közzé leltározást készüljön, amelyben elkülönítjük a MUKE vagyonát. Szilvi erről mit tud?

**Kokas Szilvia:** Erről én nem tudok nyilatkozni.

**Hartyányi Jaroslava:** Már arról nem is beszélve, hogy selejtezi is kell. Ezeket Önnek kell számon kérni, mivel Ön a hivatalvezető.

**Ladányi Sándorné:** A következő ülésre legyen elvégezve a leltár.


**Hartyányi Jaroslava:** A Kijevi Rusz képviselői nem tagjai semmilyen bizottságnak és az SZMSZ-ünk szerint csak a bizottságban lévő képviselők kaphatnak tiszteletdíjat, akkor hogyan került bérszámfejtésre az ő tiszteletdíjuk?

**Dr. Makai Márton:** Az SZMSZ rendelkezés nem egyezik a törvénnyel, tehát nem lehet képviselőt kizárni, nem lehet ilyen szabályt belerakni az SZMSZ-be. Erre van alkotmánybírósági határozat, hogy ilyen különbséget nem lehet tenni.

**Hartyányi Jaroslava:** Most már értem miért járnak ilyen szorgalmasan, hogy kapják a tiszteletdíjukat. Ráadásul ukrán ellenes tevékenységet folytatnak. Ennek kérem nézettek utána mért mi nem szavaztunk az ő tiszteletdíjukról.

**Szabó Jaroslava elnök asszony:** 13: 47 kor bezárja az ülést.

  
**Szabó Jaroslava**  
elnök  
  
  
**Sikk Józsefné**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Szántó Evelin**  
jegyzőkönyvvezető

**Mellékletek:**

- Meghívó;
- Jelenléti ív;
- Előterjesztés 1. napirendi ponthoz;
- Előterjesztés 3. napirendi ponthoz;